

## ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 809 (1985)

p. 351, summary,  
line 12 should read:

**docosapentaenoic acid (22:5) of Cu-deficient mitochondria, but since this represents a minor component there**

p. 356, right-hand column,  
line 11 should read:

in docosapentaenoic acid (22:5). However, in two

p. 360, left-hand column,  
line 2 should read:

tent of docosapentaenoic acid (22:5). However, this